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Albrecht főherceg részvételével 
Matti Jfánof' székesfővárosi mű­
szaki felügyelő és Kadic Ottokár 
professzor vezetésével hivatalos bi­
zottság végigjárta a Szenthárom­
ság-utca és az Uri-utca alatt elte­
rülő úgynevezett Török-pincéket.

Ezeknek az eddig teljesen elha­
nyagolt földalatti helyiségeknek, 
amelyek Európa, sőt talán az egész 
világ legnagyobb mésztufabarlang­
ját képezik, igen nagy földtani, 
hadtörténeti és idegenforgalmi je­
lentősége van. A földtani szakembe­
rek előtt már régen ismeretesek 
ezek az üregek, amelyekben a budai 
várhegy kőzettani felépítése kitü­
nően látható.

A nemrégiben megindult kisebb 
méretű ásatások után történeti 
szempontból iis igen értékes leletre 
bukkantak a barlangokban. Török­
kori maradványokat és más törté­
neti emlékeket találtak. De első­
rangú jelentőséggé! bírnak ezek a 
pincék, amelyek 6—7 méter vastag­
ságú. mésztufaréteg állatt vannak, 
hadászati szempontból is.

A legbiztosabb menedéket nyújt­

hatnák légitámadás ellen és tekin­
tettel arra, hogy egész hosszúságú­
kat 5—6 kilométerre becsülik, jelen-\ 
tős tömegeket tudnának befogadni. 
Már a régi időben, a török korban 
is felhasználták ezeket a barlango­
kat hadműveleti célokra, fegyver- 
és élelmiszerraktárak, nagyszerű 
búvóhelyek voltak.

Idegenforgalmi szempontból való 
felhasználásukat némileg megnehe­
zíti, hogy egyes háziurak a tulajdo­
nukban lévő épületek alatt elterülő 
barlangrészeket vagy betömték, 
vagy pedig elfalazták és pince cél­
jára használják. Most arról van 
szó, hogy a zárófalakat lebontsák s 
az így előálló több kilométer hosz- 
szúságú barlangba bevezessék a vil­
lanyvilágítást.

A mai földalatti sétának az volt 
a célja, hogy némi propagandát 
csináljanak ennek az eddig kihasz­
nálatlan természeti ritkaságnak.

Érdekes, hogy a barlangi sétán 
Albrecht főherceg a legnagyobb 
szakértelemmel ismerte fel az egyes 
kőzeteket és a barlangok történeti 
vonatkozásairól is a legnagyobb 
tájékozottsággal szólott.


